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První zápas Vyšehradu F a hned výhra!!!

Milan mne požádal, abych něco napsal k dnešnímu klíání na DDM. Osobně 
mne potěšilo, že DDM se nesešlo v silné sestavě, chyběl Křivánek a 
nepřišli ani jejich vysoce elované náhradníci.

Za této situace se Milan šibalsky usmíval, jak to umí jen on, soupeře 
zatlačil a rozsekal - prostě máme správného kapitána. Druhý skončil 
Dan, také vítězně, ani nevím jak. A když jsem viděl další pozice, tak 
jsem si říkal, že by to mohlo být bez problémů.

Do problému jsem se dostal nakonec já a byl jsem prohraný, ale pak jsem 
soupeře ošidil, získal "nekorektně" zpět pěšce a věžovka se 2 pěšci na 
každé straně byla nevyhratelná.

Martinova pozice byla moc pěkná, přivyhraná, pak vyhraná, ale to by 
nesměly existovat časovky, ve které Martin přehlédl vazbu a přišel o 
figuru. Škoda.

Sváťa tahá pozici s pěšcem méně, ale soupeř neví, jak do toho. Mám o 
Sváťu obavy a všichni jsme si asi oddechli, že je to remis - ale možná 
oprávněně.

Pan Pittermann se po skotské (tedy hře) dostal do blokované pozice, 
soupeři si poměnili hodně figur, zůstalo jim po věži a bělopolákovi, 
kterého měl soupeř trochu přišpatnělého, navíc náš hráč ovládal jediný 
volný sloupec, ale na něm se hrát nedalo. Remis.

Takže vedeme 3,5:2,5 a hraje se na prvních dvou šachovnicích. My 
čumilové ani jedné pozcii nerozumíme, za jedinou jistotu se nám zdá, že 
ani jedna z těchto partií nemůže skončit remízou.

Ondrův soupeř rozehrál Svešnikova, přišel o pěšce a stál jako prasátko - 
pak myslím padl ještě druhý pěšec a rozhodl se k zoufalému útoku na 
krále. Počítač by vše vykryl, ale při partii to není tak snadné. Ondrův 
král neměl žádný kryt, přesto stál stále lépe (teda díky konzultaci s 
počítačem). Pak se to však zlomilo a soupeř měl jasnou převahu, přišla 
jeho hrubka a na výhru stojí Ondra - a jak to tak bývá, po dalších 
nepřesnostech je to remis - 4:3.

Kája se soupeřem tahal dlouho vyrovnanou pozici, pak soupeř obětoval 
kvalitu za pěšce a rozbití pěšcového krytu. Po Kájových nepřesnostech se 
soupeř dostal do jasného náskoku. Počítač občas ukazoval mat 15. tahem, 
pak časem zase 14. tahem. Mezitím ve prospěch soupeře čísla, jako 15 - 
22 - 26 atd. Koncovka byla se značně nestandartním materiálem, oba hráči 
také v časovce, soupeřovy pěšci se řítí do dámy, Kája obětuje co se dá a 
králem si jde pro posledního pěšce - soupeř má náskok dvou jezdců, ale 
dál kde nic tu nic, tupá remis.

Vítězíme 4,4 - 3,5 a s obrovskou klikou, nepamatuju si, že bychomněkdy 
takto vyhráli. A je to za namá - a Milan zve všechny, kteří majísrdce 
vpořádku na náš další zápas proti USK.

Karel Horák st.
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